

Thank you for your gift!	Use this donation to support our shelter campaign wherever the need is greatest
Please mail this form with your donation to: Family Promise of Ontario County 185 North Main Street Canandaigua, NY 14424	Become a sustainer with an automatic, ongoing monthly donation. Yes! I'd like to donate \$ every month to provide consistent, reliable funding to Family Promise to help keep families in homes. I have setup monthly donations through my bank's bill pay service. Thank you—this saves Family Promise time and resources.
Name I've printed my name above as it appears on my card.	With my credit/debit card Card Number:
Address City, State, Zip	Expiration Date: Security Code: Email Address:
Phone Number	Or make a one time donation.
Email Address Check this box if this gift is in honor or memory of	Yes! I'd like to make a one time gift of \$ with an enclosed check made payable to Family Promise of Ontario County
someone. Honoree Name: Who should we notify of your memorial / honorary gift? Name:	With my credit/debit card Card Number: Expiration Date: Security Code:
Address:	Email Address:

Check this box to opt-out of our newsletter

Please visit our website if you'd like to make an estate gift, donate marketable securities such as stocks, contribute through a donor-advised fund or qualified charitable distribution, or give through employer matching.

Thank you for supporting Family Promise of Ontario County—you're helping to transform lives, one family at a time.

Family Promise of Ontario County, Inc. EIN 81-4353748 (585) 905-3988 www.familypromiseontariocounty.org